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 LEITURA: ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA 12/02/2019;  

 

EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO 

 

OFÍCIO Nº 018/2019: – Aviso de Audiência Pública, referente a Metas Fiscais; 

EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO 

 

PROJETO DE LEI Nº 020/2019: De autoria do nobre Vereador José Roberto 

Venâncio de Souza, Dispõe sobre a implantação do Ponto Eletrônico para médicos do 

sistema municipal de saúde de Ilha Comprida e dá outras providências; 

 

PROJETO DE LEI Nº 021/2019: De autoria do nobre Vereador José Roberto 

Venâncio de Souza, Concede aos veículos com placas de Ilha Comprida e Cananéia a 

prioridade na fila de embarque para travessia de balsa; 

 

HOMENAGEADAS DIA INTERNACIONAL DA MULHER: Senhoras Mary 

Pavarin Pereira, Marineuza Nunes da Silva Lima, Severina Marques da Silva, Thais 

Andreu Menegolo, Maria Alice Ferreira da Silva (in memoriam), Maristela Osório de 

Marques Cardona, Lucilene Ferreira da Silva, Vanete Rodrigues, Berenice Brito 

Coyado e Mara Sueli da Silva (in memoriam). 

 

 

REQUERIMENTOS 

 

REQUERIMENTO 017/2019 - Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza 

REQUEIRO, nas formalidades regimentais, em especial o artigo 10, inciso XI da Lei 

Orgânica Municipal, para que se aprovado for, convoque a servidora DOUTORA 

LETICIA REGIO NARITA RODRIGUES para prestar esclarecimentos sobre as 

irregularidades apontadas sobre os plantões médicos, no próximo dia 22 de fevereiro, ás 

10 horas, na sede da Câmara Municipal; 

 

REQUERIMENTO 018/2019 - Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza, 

REQUEIRO, nas formalidades regimentais, para que se aprovado for, informe a esta 

Casa de Leis qual o interesse público em manter a cessão da servidora municipal efetiva 

DOUTORA LETICIA REGIO NARITA RODRIGUES ao município de Iguape, com 

vencimentos suportados pelos cofres públicos de Ilha Comprida; 

 

REQUERIMENTO 019/2019 - Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira 

Ceroni, Requer informações a respeito do Transporte Escolar de alunos no Município de 

Ilha Comprida – SP; 
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 REQUERIMENTO 020/2019 - Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira 

Ceroni, envio de requerimento ao Poder Executivo, sugerindo ao Senhor Prefeito a 

implantação de um Pátio Municipal; 

 

 

INDICAÇÕES 

 

INDICAÇÃO Nº014/19:- Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza ao 

executivo, para que faça gestões junto ao Departamento Competente, no sentido de que 

seja providenciado de forma URGENTE, a manutenção viária e a limpeza das valas das 

ruas localizadas no Balneário Caiçara, em nosso município; 

 

INDICAÇÃO Nº015/19:- Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza ao 

executivo, para que faça gestões junto ao Departamento Competente, no sentido de que 

seja providenciado de forma URGENTE, a manutenção viária e a limpeza das valas da 

Rua Ceará, no Balneário Vila Nova, em nosso município; 

 

INDICAÇÃO Nº016/19:- Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, para 

que faça gestões junto aos departamentos competentes, solicitando que seja analisada a 

possibilidade de construir uma praça com área de lazer no Balneário Vila Nova; 

 

 

MOÇÕES 

 

MOÇÃO DE PESAR 002/2019: De todos os Nobres Vereadores, aos familiares da 

senhora Mara Sueli da Silva; 
 

EXPEDIENTE DE DIVERSOS 

 

CONVITE: Para o aniversario de Emancipação Político - Administrativa do município 

de Eldorado; 

TRIBUNA LIVRE 

 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA   

DATA 26/02/2019 

HORÁRIO 19:00 HOR. 

 


